

Выпустим желания на волю?



Нина Соколова



В аптечку «Скорой сексуальной помощи»: раствор хлоргексидина, он же Мирамистин, Тантум Роза – раствор вагинальный или порошок для приготовления раствора, Белантен, Постионор или Эскапел, свечи вагинальные Гексикон и Бетадин, детский крем, отвар ромашки.

СЕКС, КАК В КИНО

Кинематограф формирует наши представления о том, как и что должно в жизни быть. Благодаря ему ты точно знаешь, что твой мужчина – зануда без фантазии, потому что он ни разу не занился с тобой любовью на рояле, как Эдвард из «Красотки», в грязном переулке под дождем, как Джон из «Девяти с половиной недель», и даже в порыве страсти не переломал всю мебель в спальне, как тот сногшибательный вампир из «Сумерек».

Ладно, думаешь ты, с роялями напряженка, наши переулки почему-то не возбуждают, а мебель жалко. Но уж на сексе на пляже (не путать с коктейлем!) или на соединение ваших трепещущих тел в воде ты раскрутить его попробуешь. Да, этим летом. Да, в отпуске! Непременно!

Я ЛЕЖУ НА ПЛЯЖУ...

Н-да... Хорошо им было на том необитаемом острове, с досадой думаешь ты, вспоминая невинную парочку из «Голубой лагуны», или Эдварда с Беллой, или тех, из «Поющих в терновнике», на безлюдном пляже, когда очередное семейство раскладывает

свой коврик размером километр на километр поверх твоих солнечных очков, аккуратно лежащих на шлепанцах. Впрочем, стоит попробовать дождаться вечера. В темноте даже романтичнее, как в том фильме – «Соль на нашей коже»...

Итак, пробираемся в кромешной тьме по холодному песку... А-а-а! Что это?! Ох, крабик, прыгнувший на ногу, напугал до полусмерти. Шиш! Что это за звуки? Кто это так тяжело дышит?! Может, зверь какой? Ой, кажется, нас уже кто-то опередил, отходим потихоньку... Так, давай по-быстрому, а то как-то холодно, страшно и... песок, кругом песок! Так, стряхни его с... Да не с меня! Дай сама стряхну. Ой, прости, я не хотела! Очень больно? Ну, ты мужик или нет? Потерпи! Я же терплю – у меня там тоже песок и... ой, а ракушка-то там откуда?! Тут же в памяти всплывает сцена из «Генералов песчаных карьеров» – там секс на пляже закончился трагично...

ВОДА, ВОДА, КРУГОМ ВОДА!

На песке хорошо, а в бассейне лучше! Или в море – все равно, пусть меня



научат! В воде-то ничего нам не должно помешать? Даже отсутствие развитой мускулатуры у кавалера – ерунда: удержит по-любому, ведь в воде я, как пушинка, а он, как Геркулес! Предварительно изучаем сцены из фильмов «Пляж» и «Шоу герлз» – чтобы уж никаких осечек.

Так, водичка теплая, относительно чистая, заплыvаем вон за ту скалу. Поехали! Прикольненько так сначала... Мама мия! А почему такое трение? Стой, стой! А что, разве вода не как смазка? Нет? А смазка вся вымылась, что ли? О, как теперь все щиплет! А как же они там, в кино? Ах, комбинированные съемки... Все, хочу на берег! А где мои плавочки? А кто это на нас с берега смотрит в бинокль?! Как это – блюститель закона? Разве они здесь есть?

РАЙ В ШАЛАШЕ

Разочарование – мое второе имя. Кино – обман, мужчина мой совсем уж не герой, а я – наивная глупышь. Гуляем по лесу, грустно взявшись за руки. Завтра уезжать, а сексуальной романтики так и не случилось! Внезапно темнеет, начинает капать. В зарослях виден

небольшой шалашик – мы туда, ливень переждать. В шалаше мягкая сухая подстилка из листьев и травы, и стена дождя скрывающей пеленой, и его рука, такая горячая, на моем плече, и такие родные губы... Ах, только б ливень дольше не кончался!

О! На что же это было похоже? На любовь на сеновале, как в «Барышне-крестьянке»? Нет, сено наверняка колючее, и у меня тут же начался бы аллергический насморк.

На секс в поле, как в «Матчпойнте» или в фильме «Я – это любовь»? Нет, летом в поле, под открытым небом нас явно искусили бы комары и муравьи. А еще я змей боюсь и лягушек.

«А давай в следующий раз поедем в лес с палаткой?» – вдруг предлагает мне мой любимый. А что? Вроде и на пленэре, а в то же время в «домике»: экзотично, удобно и скрыто от посторонних. И комары не кусают. Я начинаю перебирать в уме фильмы, где были бы романтические сцены в палатках. Всплывает что-то смутное про двух каких-то ковбоев. Ой, это немного не из той оперы, но... Так, дождь еще не кончился, отпуск тоже, не повторить ли нам?

В России занятия любовью в общественном месте могут быть расценены как нарушение правопорядка (статья 20.1. КоАП – «Мелкое хулиганство»). За что правонарушителям грозит административный штраф в размере от 5 до 10 МРОТ или арест до 15 суток. Правда, на практике до ареста дело, кажется, еще не доходило. Но это как повезет: вдруг свидетелем вашей страсти окажется завистливая старая дева, или матrona, не подозревающая о продвинутости в этом вопросе своих малолетних детей, или не любящий кинематографа полицейский, у которого жена сбежала с любовником в Сочи.

